

劳模风采

争当业务能手 为广大群众服务

记者 刘祺然 通讯员 余裕颖

“我选择回到家乡,就要在这里拼一番事业,创造自己的价值。”5月17日,记者电话联系上援藏工作者、“衢州市五一劳动奖章”获得者戚益中,他告诉记者,当下作为一名援藏工作者,他将始终严格要求自己,在各方面都要努力争当表率。

戚益中1984年11月出生于浙江衢州,中共党员,2008年毕业于四川大学电力系统专业,先后从事配电网线路、调度自动化运维、规划统计、运营监测中心主任、供电所所长等10余个岗位,现任国网开化县供电公司运维检修部副主任。2017年参加为期两年的援藏工作,挂职那曲嘉黎县供电公司副总

经理。

台上一分钟,台下十年功……在近十年来的工作时间内,戚益中换过了六个部门,无论在哪个岗位上,他都能干一行爱一行,踏踏实实,勤勤恳恳,严格要求自己,不断学习创新,敢于突破自我,成为独挡一面的业务技术能手。2013年,他由通信专业转岗至统计规划岗位,为了尽快适应新环境,他每天下班后就把自己泡在书海里,努力学习统计法律法规和统计实务基础,年底就顺利取得统计从业资格,并在浙江省电力公司组织的全省统计专业调考中,取得了全省第一的好成绩,公司统计也获得了省公司统计先进集体。为了编制十二五配电网规划,他在

期间连续加班加点,他的努力得到了公司领导和同事的一致认可。2014年,他又编制了开化电网目标网架规划,指导开化电网的发展。在全省限制35千伏电压等级的形势下,通过35千伏电压等级在山区电网的应用研究,积极推动齐溪变、菖蒲变两个变电站落地,成为开化县2016年十大为民办实事项目。

在灾难面前,戚益中总是冲在最前面,特别值得一提的是2008年冰雪灾害,为了让断电村里能早点通上电,戚益中和师傅们三天三夜抢修线路,衣服湿透了,就在空调房里吹吹干;实在太困了,就在办公室椅子上眯一会。还有在每年的除夕夜,为了保障千家万户能正常收

看春节联欢晚会,戚益中放弃了和家人团聚,选择坚守岗位……

2017年初,国网公司启动对口援助西藏地区的选派工作,戚益中说服妻子,克服父母年迈、孩子幼小等种种困难,带着激情与梦想踏上了雪域高原的征程。进藏一年多,戚益中用顽强的意志和惊人的毅力战胜了高原反应,紧张有序地开展电网建设和管理提升工作,他帮助嘉黎县完成了电网投资3.3亿,4384户16630名藏族同胞用上了电,得到了当地县委县政府的充分肯定,被评为国网西藏电力有限公司代管县2016-2017年度管理提升工作先进个人。

华埠中学举行 励志演讲朗诵

读书不觉已春深,一寸光阴一寸金。5月18日晚,快乐阅读·知书达礼——华埠中学励志演讲朗诵活动在开化新华书店举行。

华埠中学一直重视中华优秀传统文化的传承与发展,以,开设励志德育、体艺特长、乡土情怀三大课程群,为学生提供丰富的选修课,满足学生多样化和个性化的发展需求。

记者 丰智慧
通讯员 郑大鹏 摄



我县开展“世界计量日”广场宣传活动

本报讯(特约记者 余晓群)5月21日上午,“庆祝世界计量日,计量助力品质消费”为主题的宣传活动在县城南湖广场举行。

活动现场,通过开展设立民生计量投诉台,发放宣传资料,设立计量知识展板,提供血压计、电子秤免费检定修理,提供金银器免费称重,大米、液化气免费称重,免费量血压等形式,进一步加大计量在国际单位制(SI)的量子化演进的宣传,提高计量惠民工作的社会认知度,增进广大市民对计量工作的了解。

我县举行中药材采收播种现场观摩培训

本报讯(记者 胡萍 通讯员 姜学红)5月17日,我县中药材采收播种现场观摩暨夏季田管技术培训会举行。

活动中,与会人员观摩了桐村镇杜坑村白花蛇舌草种植现场、华埠镇联盟村菊花前胡基地管理现场、马山镇霞山村林下套种黄精种植现场和中村乡张村村浙贝母采收现场,并参加了县农业局文明传承中药材田间管理技术培训。

我县中药材生产历史悠久,为使之成为更多农民的致富增收产业和项目,我县早已出台了相关产业发展的政策和意见,力争到2020年,全县种植、养殖的中药材规模达1.5万亩,实现销售收入5亿元。

近期森林火险等级高 各地要加强管控防范

本报讯(记者 胡萍 通讯员 黄金华)5月17日,县森林消防指挥部办公室发出2018年第7期《开化县森林高火险警报》,提醒各地、各部门、各类森林消防队、值班员和护林员按照《森林防火指挥部关于切实做好预警响应工作的通知》要求做好相关管控和防范工作。

“近期,全县各地火险等级较高,各乡镇要切实管控好野外火源,严禁焚烧秸秆,坚决制止林内野炊,重点加强林区、风景名胜区、自然保护区、森林公园重点区域的防范。”县森林消防办的工作人员表示,今年天气复杂多变,前期温度高于去年,这使我县的森林防火形势也变得复杂起来,为做好预警防范工作,他们会及时发出安全提醒,保障好我县森林生态环境。

曝光台 举报电话:6660365



县城某宾馆门口污水横流。

华康药业开展爱心募捐救助重症员工

本报讯(记者 丰智慧 通讯员 吴景)“这是全公司同事的一点心意,希望能帮助你们度过难关,早日战胜病魔……”5月17日下午,“华康药业”公司党委副书记、工会主席曹建宏一行,前往公司员工汪裕根所在的医院重症监护室进行看望慰问,并送上爱心捐款,令病人及其家人倍受

感动和鼓舞。

汪裕根任职于公司工经办保洁岗位,4月下旬,因突感不适,紧急送往衢州市人民医院后,被诊断为病毒性重症肺炎,重症心衰,酮症酸中毒昏迷,之后送入重症监护抢救。至今医药费已达十几万元,这一噩耗,对汪裕根的家人来说无疑是晴天霹雳,也牵动了华康药

业公司全体员工的心。曹建宏先后多次代表公司前往重症监护室看望病人及其家属,鼓励他们增强信心,战胜病魔。

与此同时,公司向全体员工发出了“向重症员工汪裕根献爱心募捐活动”倡议,进行爱心募捐,活动得到员工们的积极响应。100元、200元、500元……这些

不仅仅是简单的数字,更代表了每一名员工的爱心和对患病同事的衷心祈福,传递着华康大家庭的力量。众人拾柴火焰高,在不到两天的时间,公司共募集爱心捐款4万余元,及时送到汪裕根的手中。

老人乘车下错站 热心交警来相助

本报讯(记者 段梅 通讯员 方康)5月20日上午,县交警大队华埠中队执勤民警在华埠镇彩虹桥头执勤时,发现金都大酒店门口站在一位老人神情焦急,无助地望向他们,便立即快步到老人身边,耐心询问起

情况。

经过交流得知,老人家住桐村镇建丰村,当天一早乘坐城乡公交车来到华埠镇上,想要在菜市场买点东西,但由于多年都未曾到过华埠,从而下错了站,迷失了方向。看着眼前陌生的环

境,老人慌了神。

“您别着急,我们送您过去。”执勤民警担心老人再次迷路,想要将老人送达目的地,未曾想被老人执意婉拒了,“不能给你们添麻烦。”他们只得将老人送至彩虹桥上,并再三地向她指

明了菜市场以及搭乘公交车地点的方位,确保老人认清了方向才让她独自离开。

执勤民警的热情相助让老人感激地为他们竖起了大拇指。

遗失声明

开化县方氏木业制造厂遗失机构信用代码证,证号:G70330824000530306。声明作废。

池淮镇乡潭头村韩水清遗失《残疾证》,身份证号:330824196507294510。声明作废。